
CAMARA MUNICIPAL OE CAXIAS 
EST ADD DO MARANHAO 

Ata n• 002, da sessao Ordlnarla da Camara 

Municipal de Caxias, da 19• Legislatura, 

realizada no dia 08 de marco de 2021. 

Aos oito dias do mes de rnarco do anode dois mil e vinte e um, as dezoito 

horas, no edificio proprio da Camara Municipal de Caxias, situada a Praca Dias 

Carneiro, estado do Maranhao, reuniu-se o Legislativo Municipal. Assumiu a 

direcao dos trabalhos, o Presidente Teodulo Aragao, juntamente com o 12 

Secretario Professor Chiquinho e o 2e Secretario Durval Junior. Assim 

composta a mesa, declarou o Sr. Presidente aberta a sessao remota, 

solicitando que o segundo secretarlo procedesse a leitura da ata da sessao 

anterior, que Iida foi aprovada. Da pauta do EXPEDIENTE, constou: uma nota 

de agradecimento dos funcionarios da Camara ao Presidente Teodulo pela 

preocupacao do bem-estar e saude dos mesmos enviando uma equipe de 

testagem da Covid-19. Requerimentos dos Vereadores: Torneirinho 

solicitando a construcao de uma ponte e uma bueira no Povoado Cabeceira 

dos Cavalos ea construcao do Mercado Coberto e uma Praca de alimentacao 

na Feirinha da Volta Redonda. Charles James solicita uma audiencla publica 

com o sindicato dos Bancarios do Maranhao para discutir o fechamento do 

Posto de Atendimento do Banco do Brasil na cidade de Caxias. Cynthia Lucena 

irnplantacao de ilurninacao publica ea limpeza da praca, ambos na avenida 15 

de novembro - Residencial Eugenio Coutinho. Antonio Ramos reconstrucao 

das estradas vicinais dos povoados mencionados no 2• Distrito: A construcao 

de dois (02) abrigos para moto taxistas na Praca Rui Barbosa, um ao lado da 

lgreja de Nossa Senhora do Rosario e outro ao lado da barraca do Engenho - 

bairro Centro e a construcao da pavimentacao asfaltica ou calcarnento da 

lQ,22,32 e 42 Travessa do Cajueiro e a ccnclusao da Rua do Cajueiro, bairro 
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Seriema. Gentil Oliveira construcao de uma Praca no Residencial Santa 

Terezinha com academia ao ar livre, calcamento das ladeiras das Ruas 

Pernambuco e Alagoas bairro Antenor Viana ea reforma da UBS do Povoado 

Caxirimbu 1e Distrito- Daniel Barros que seja retomado a Construcao das duas 

creches na Vila Paraiso ea construcao do Campo de futebol na Vila Paraiso. 

lndica,;ao de Projeto de Lei que dlspoe sabre a cria,ao da Tarifa Social de 

agua durante o Estado de Emergencia de saude publlca decorrente do covid- 

19, vereador Daniel Barros. lndica,;ilo do projeto de Lei que dlspoe sabre a 

crtacao do Dia da Mulher Empreendedora Caxiense. vereadora Angela 

Machado. Portaria que dispde sabre a prorrogacao da Suspensilo das 

atividades presenciais no ambito da Camara Municipal de Caxias ate o dia 

14 de marco de 2021. PEQUENO EXPEDIENTE com a palavra a Vereadora 

Angela Machado parabenizou todas as mulheres e entrou com uma indicacao 

de Projeto de Lei para a criacao do dia da mulher empreendedora caxiense, 

pedindo aos amigos Vereadores que seja votado e aprovado. Vereador Daniel 

Barros parabenizou as tres vereadoras da casa, lamentou o fechamento do 

Hospital de Campanha, e entrou com uma indicacao de projeto de Lei que cria 

tarifa social de agua durante a pandemia. Vereadora Cynthia Lucena 

agradeceu os votos do dia das mulheres, colocou-se a disposicao de todas e 

para todas as mulheres caxienses e tambern para a seguranc;a do nosso 

munidpio, que ultimamente vem sendo alvo de muitos assaltos e latrocfnios. 

Vereador Ramos justificou seus requerimentos. Vereador Charles James 

comentou sabre sua visita a UBS do povoado Cabeceira dos Cavalos e da 

conversa com o Rubenilson, Coordenador da Atencao Primaria e Vigilancia em 

Saude, no qual foi bem atendido, relatando problemas, onde serao 

solucionados e requereu uma Ponte para o mesmo povoado, pedindo 

urgencia, pois esta quase intrafegavel, Vereador Professor Chiguinho 
2 



CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO DO MARANHAO 

parabenizou o Presidente Te6dulo pelo trabalho diante do povo e tambern 

desta casa, pedindo mais esforco dos Deputados de Caxias para trazerem 

cuidados e que fiquemos em casa. Vereador Durval Junior lamentou a falta 

de seguranca em Caxias, comparando com outras cidades do Maranhao, 

criticando o Governador Flavia Dino pelo "esquecimento" a nossa cidade, 

faltando o basico, viaturas e equipamento e finalizou parabenizando todas as 

mulheres. Vereador Darlan Almeida comentou que o Governador Flavia Dino 

odeia Caxias, pois a seguranca esta cada vez pior; nao por culpa ou negllgencia 

dos policiais, mas, por falta de equipamentos e do nurnero de efetivos, todos 

os dias pessoas sao assassinadas, saudou todas as mulheres e pediu que as 

pessoas se conscientizem nessa pandemia. Vereador Torneirinho comentou 

que a seguranca publica de Caxias esta precaria aumentando a,ao dos 

bandidos, que e a favor da liberacao do porte de armas no pals e que vai 

providenciar o fortalecimento da Guarda Municipal, sendo necessario. 

Vereador Gentil Oliveira pediu o aumento do efetivo da Policia Militar em 

Caxias, homenageou todas as mulheres Caxienses e reivindicou a presence de 

um medico no Posto de Saude do bairro Baixinha e um dentista na Unidade 

de Saude do Povoado Caxirirnbu. Vereador Uaryni Calvante destacou que a 

Comissao de Saude da Camara Municipal de Caxias realizou um born trabalho 

para a sociedade, que recebeu total apoio do Presidente Te6dulo Aragao, 

levantando um relat6rio com dados para tentarem canter a aglorneracao no 

Munidpio e finalizou homenageando todas as mulheres. Vereador Ricardo 

Rodrigues em name da Cornissao de saude, coma presidente, agradeceu o 

apoio do presidente desta casa, Te6dulo, que foi fundamental para as 

atividades no combate ao Covid-19, parabenizou todas as mulheres e 

requereu verbalmente que sejam retomadas nas quartas-feiras. Vereador 

Luis Lacerda frlsou que a pandemia so sera vencida com a conscientizacao das 
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pessoas, elogiou o trabalho da Cornissao de Sau de, da qua I faz pa rte e sugeriu 

a intensificacao na fiscalizacao, principalmente em bares e agencies bancarlas. 

Vereador Ximenes comentou que liberdades comprometem em acoes das 

autoridades contra a pandemia, lamentou e questionou o porque de as 

criancas da zona rural ainda estarem sem aulas e pediu mais prevencao e 

conscientizacao das pessoas. Vereador Mi:lrio Assum;ao prop6s que escola 

tambern seja uma atividade essencial, fez de suas palavras, as palavras do 

Vereador Ximenes, que as escolas voltassem a funcionar em modo presencial, 

seguindo, 16gico todos os cuidados necessaries. agradeceu ao Governo do 

Estado pelos vinte leitos de UTI assumidos num convenlo que beneftclara o 

Hospital Geral de Caxias e pediu que os colegas dispensassem as formalidades 

e aprovassem um Projeto de Lei da Vereadora Angela Machado, sabre a 

criacao do dia da mulher empreendedora caxiense, que ao final da sessao foi 

aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA foram aprovados os 

requerimentos dos vereadores: Charles James; Darlan Almeida, Torneirinho. 

Daniel Barros; Ant6nio Ramos; Gentil Oliveira e Durval Junior. Projeto de Lei 

no 001, Vereador Antonio Jose (catule], Projeto de Lei no 002, Mesa Diretora 

e lndlcacao de Projeto de Lei no 003, Vereadora Angela Machado. Nao 

havendo orador inscrito, de larou o Sr. Presidente encerrada a sessao. E para 

con star, eu, L . (A.� 
. 2Q secretario, 

lavrei a s � nte q se ' assinada depois de Iida e apr 
. �,1./ 

0�-��� 
vada. 
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